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TUnbl XUMNYECKUX peaKkuun

°p. PA3J/1I0)KEHUS
°pD. COeOUHEHUSs
°p. 3aMeuWjeHust
°p. 06MeHa



Kakoe ypaBHEeHUEe COOTBETCTBYET peakunn pa3fnoxeHusa?
1)Ca(OH)2 + CO2 = CaCO3 + H20
2)2HCI + Ba(OH)2 = BaCl2 + 2H20
3)Naz2S + Br2 = 2NaBr + S
4)2Agl = 2Ag + 12

*Kakoe ypaBHeHue COOTBETCTBYET peakuun 3amMmeLleHns?
1)2K + 2H20 = 2KOH + H2
2)2AI(OH)3 = Al203 + 3H20
3)CH4 + 202 = CO2 + 2H20
4)2KNO3 = 2KNO2 + O2

*Kakoe ypaBHeHMe COOTBETCTBYET IK30TepMUYECKOU peaKkunn?
1)2Na + 2H20 — 2NaOH + H2
2)MgCO3 £:MgO + CO2
3)Cu(OH)2 £H20 + CuO
4)2NaNO3 -52NaNO02 + 02



Kakoe ypaBHeHue COOTBETCTBYET peakumm oomeHa?
1)2Al + Fe203 = 2Fe + Al203

2)CuCl2 + Fe = FeCl2 + Cu

3)2Na + O2 = Na20:2

4)2KOH + H2S04 = K2S04 + 2H20

Kakoe ypaBHeHue COOTBETCTBYeT peakumm coeanHeHna?
1)Fe + 2HCI = FeCl2 + H:

2)4Fe(OH)2 + O2 + 2H20 = 4Fe(OH)s

3)Cu(OH)2 = CuO + H20

4)Na3PO4 + 3HNO3 = 3NaNOs3 + H3PO4

*Kakoe ypaBHeHue COOTBETCTBYET peaKkLun pa3noxeHna?
1)Cu + Hg(NOs3)2 = Cu(NO3)2 + Hg

2)4NO2 + 2H20 + O2 = 4HNO3

3)2HCI + MgO = MgCl2 + H20

4)(NH4)2CO3 = 2NHs3 + CO2 + H20



&Q Kakoe ypaBHeHne cooTBeTCTBYeT peakuum oomeHa?
1)2S02 + O2 = 2S0s3

2)H2S + CaO = CaS + H20
3)S03 + Na20 = Na2S0a4
4)H2S04 + Zn = ZnS0O4 + H2

B3anmoageuncTeme pactBopa CepHON KUCIOTbI C MarHnem
OTHOCUTCS K peakuusim

1)coeanHeHun

2)pa3noxeHus

3)3ameLueHus

4)obmeHa

*B3aumopencreue okcuaa yrnepoaa (ll) u kmcnopopga otHocuTcs K
peakuuam

1)coeanHeHuns

2)3ameLleHunsn

3)pa3noxeHus

4)obmeHa



%mewqecxym peakuuio, cxema KOTOPOM
(NH4)2CO3 — NHs3 + CO2 + H20,

OTHOCHT K peakumnam

1)pa3noxeHusn

2)obmeHa

3)coeauHeHunA

4)3ameLueHus

°B peakuuio 3aMmeLleHNA BCTYNaOT Mexay cooou

1)Na u H20

2)CaO u CO2

3)S02 un 02

4)Fe203 n CO

B3anmopencrteme pactBopa HUTpara cepebpa ¢ meabto

OTHOCUTCH K peakLuam

1)obmeHa

2)coeanHeHuUA

3)pa3noxeHus

4)3ameLueHus



onuwunte YXP n ykaxute Tunbl XP

* X —H2+02 * N205+X —HNO3

e CaO+X —Ca(OH): e Na+X —NaOH+H:

e Li20+X —LiOH  Ca+X —Ca(OH)2+H:2

* SO3+X —H2504 e Al2S3+X —AIl(OH)3+H2S
* N203+X —HNO:2 e CaCz2+X —Ca(OH)2+C2H:2

Kakoe sewiecmeo ckpbiesaemcsi nood «X»?



TNbl XMMNUYECKUX peaKLnn
Ha npuMepe XMMNYECKUX
CBOUCTB BOAbI

Yuutens: YepHoroposa Jlapnca BuktopoBHa
MBOY CLU Ne 31 r. Jluneuka




&Q BbIACHUTEe nNo ytleﬁHVIK)E

1) C Kakumu seuwecmeamu 8o0a ecmyriaem
8 XUMUYeCKuUe peaKuyuu

a) coeOuHeHus, 6) 3ameuweHus], 8)obmeHa?

2) Kakue npasuna Heobxoo0umo y4umeigame
rnpu cocmaesrneHuu YXP coeOuHeHUS
800bI C oKcuoamu?

3) pu KaKkux ycriosusx ripomexKaem peakuusi
pa3srioXxeHusi 800bI?

4) Kak Ha3blearom peakuyuu obmeHa ¢
yyacmuem 800hbI?
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Peakuun coeanHeHus

C OCHOBHbIMU C KUCINOTHbIMM
oKcuaamum, oKkcuaamum,
0Opa3oBaHHbLIMU 06pa3oBaHHbIMY
wenoyHbiMn Me (IATp.) ' HeMe, Boga o6pasyeT
LLIeNTOYHO3eMENbHbLIMMU KUCIOTbI, B KOTOPbIX
Me(Ca, Sr, Ba, Ra) Boaa .. HeMe nmeer Ty xe C.
obpasyeT pacTBOpUMbIE O. YTO U B 6|<C|/|p,e
B BOAe OCHOBaHUA t502+H20 s H>CO3’
(Lenoum): P205+3H20 —2H3POs

Na20+HOH—2NaOH

BaO+HOH —Ba(OH):
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LLleno4yHble u wenovyHo3emenbHble Me
BbITECHAIOT 13 BOAblI BOAOPOA C
00pa3oBaHNEM LLIENOYEN:

2Li+2HOH—2LiOH+H:?
Ba+2HOH —Ba(OH)2+H:

Peakuuu 3ameLwieHuUs
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TUOPOJINS — 83aumooeticmeue CrioXXHbIX
geuwjecme ¢ 8o00U, rpuesoosiuee K ux
pPa3sroXXeHUuro:

Peakumnn oomeHa

MgsN2+6HOH —3Mg(OH)2+2NH:s



ANNEKTPOJINI3 — pasnoXeHne CroXXHOro
BellecTBa noa AENCTBUEM 3NEKTPUYECKOTO
TOKa:

Peakuus pa3noxeHus

ZHZO 3I.TOK _ 2H2+02



&Q BbinonHuTe ynpaXxHeHUsA B
y4yeOHuUKe:

*Nel
* Ne3
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C KakumMn U3 nepevyncrneHHbIX BELLECTB:
OKcuo pybudusi, okcud cCmpoHUYUSl,
okcuo medu(ll), kanuu, pmymsb, padud,
cynbghud Hampusi, pochuod Ma2HUSI —
BCcTynuT B XP Boga? CocTtaBbTe ypaBHEHUS
BO3MOXHbIX PeaKLINN N YKaXKNTE K KAKOMY
TUNY OHU OTHOCHATCS.



LLlabnoH npe3eHTauunn

ABTOp
[laBblgoBa Hatanbs bopuncoBHa

yuutenb xumum MbOY «Bapackas
cpeaHasi obuleobpasoBaTeribHas
LLIKOSIa»

C. Bag Hwxeropoackon obn.
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* http://kolyan.net/uploads/forum/images/123
6967057.jpg

* http://gtchemicals.co.za/wp-content/uploads/
2012/07/left_main.jpg

* http://www.adobetutorialz.com/content_ima
ges/AdobePhotoshop/ART-D/tutorial107/45.]
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